ОТЧЕТ
Главы Сушанского сельского поселения
 о результатах её деятельности и деятельности Администрации 

Сушанского сельского поселения за 2014 год

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года                  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом Сушанского сельского поселения представляю отчёт о результатах деятельности в 2014 году.
В состав муниципального образования Сушанское сельское поселения входят 20 населённых пунктов.


В настоящее время на территории поселения проживает порядка 2500  человек, число хозяйств – 998. На территории сельского поселения действует детский сад п. Волгино на 69 мест (фактически 58), и филиал в д. Заречная на 51 место (фактически 37). Действует библиотека, СДК п. Волгино, отделение почтовой связи, два ФАПа, средняя общеобразовательная школа на 320 мест.
На территории поселения работают 6 магазинов и 3 киоска, отдалённые населённые пункты обслуживаются автолавками. На территории сельского поселения действуют три сельскохозяйственных предприятия. Планируется строительство новой кролиководческой и козьей ферм на территории сельского поселения.
В структуру органов местного самоуправления Сушанского сельского поселения входят Глава, Администрация сельского поселения и Совет депутатов, состоящий из 10 депутатов. Деятельность Администрации сельского поселения в 2014 году была направлена на решение вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий и оказание муниципальных услуг. 
Администрация Сушанского сельского поселения оказывает 23 вида регламентированных муниципальных услуг. 
К отдельным государственным полномочиям, исполняемым Администрацией Сушанского сельского поселения, в 2014 году относятся осуществление первичного воинского учёта, создание муниципальной пожарной охраны и совершение нотариальных действий. В 2014 году совершено 52 нотариальных действия. Это доверенности, завещания, свидетельствование подлинности подписи на документе, свидетельствование верности копий документов и выписок из них. В рамках исполнения госполномочий по созданию муниципальной пожарной охраны проводится работа по созданию дополнительной ДПК. 
      
Расходы производятся в соответствии с полномочиями сельского поселения для решения вопросов местного значения.

 
В 2014 году продолжалась работа по паспортизации и постановке на кадастровый учёт автомобильных дорог общего пользования местного значения Сушанского сельского поселения. Уточнённая общая протяжённость автомобильных дорог, принадлежащих Сушанскому сельскому поселению, составила 16,6 км.  

В 2014 году выполнен большой объем работ по спиливанию аварийных деревьев по заявлениям граждан. Полностью закрыта очередь на спиливание аварийных деревьев. 
Большое внимание уделяется обеспечению пожарной безопасности - это оснащение территории общего пользования первичными средствами пожаротушения, проведение противопожарной пропаганды и обучение населения мерам пожарной безопасности, наличие связи для вызова экстренной помощи, создание условий для забора в любое время года воды из источников наружного водоснабжения, создание условий для организации ДПО. В зимний период в населённых пунктах содержатся 12 пожарных водоёмов.
В населенных пунктах проведено 24 общих собраний граждан с обсуждением вопросов пожарной безопасности. Проведены подворовые обходы с обязательным инструктированием домовладельцев и квартиросъемщиков мерам пожарной безопасности. Проинструктировано 1014 человек, распространено 1014 листовок.  Действует ранее созданное ДПО в количестве 13 человек, члены которой частично снабжены снаряжением, имеется 4 мотопомпы,  три из которых переданы в пользование ДПК д. Низино, д. Черёмошье и д. Нальцы. 
В 2014 году рассмотрено 50 письменных обращений и заявлений граждан, касающихся вопросов благоустройства, спиливания аварийных деревьев, организации уличного освещения, содержания дорог, земельных споров, нарушений правил благоустройства. Все обращения рассмотрены, принятны к работе, ответы заявителям направлены в установленный законом срок. Администрацией Сушанского сельского поселения в рамках полномочий по муниципальному контролю за соблюдением правил благоустройства и исполнением нормативно-правовых актов Сушанского сельского поселения выдано 35 предписаний об устранении нарушений, составлен один административный протокол.
В своей работе Администрация Сушанского сельского поселения взаимодействует с другими учреждениями и организациями, оказывающими услуги населению. Заключены соглашения о взаимодействии с ОАУСО «Боровичский комплексный центр социального обслуживания», ГОАУ «Многофункциональный центр». 
И в заключение хочу сказать, что в наступившем году мы будем продолжать работу по развитию территории сельского поселения. В текущем году мы планируем продолжить оборудование детских площадок, продолжить работы по ремонту автомобильных дорог местного значения, обустройство пожарных водоёмов и приведение их в нормативное состояние, усовершенствование сети уличного освещение и оптимизацию расходов на уличное освещение путем установки приборов учёта.   
И, конечно, хотелось бы выразить благодарность всем, кто принимает активное участие в жизни сельского поселения, старостам, депутатам, а также поблагодарить Администрацию Боровичского муниципального района за оказанную помощь в работе.

